
INFORMAČNÍ DEN ZAMĚŘENÝ NA PROJEKTY TYPU ERA-NET
22. říjen 2009, 13:30 – 16:30

Cílem informačního dne bude seznámit jeho účastníky se základními charakteristikami schématu ERA-NET 
a ERA-NET Plus, požadavky na partnery v projektech, pravidly jejich financování a financování projektů 
jimi vyhlašovaných. Současně bude představena aktuální výzva vyhlášená v červenci 2009. Informační 
den bude zakončen diskusním panelem s úspěšnými účastníky projektů ERA-NET a zástupci relevantních 
ministerstev.
Seminář je určen především pro zástupce ministerstev či grantových agentur, členy existujících ERA-NET, 
potenciální zájemce o účast či národní kontaktní body.

13:00 Registrace

13:30 – 14:00  
Představení schématu ERA-NET v 6. RP, ERA-NET a ERA-NET Plus v 7. RP
(základní charakteristiky schémat ERA-NET a ERA-NET Plus, rozdíly v 6. a 7. RP, jaké jsou jejich cíle, komu jsou 
určeny, podmínky účasti, jaká je náplň projektů, kam směřují)
L. Havlíčková, NCP pro ERA-NET, TC AV ČR

14:00 – 14:45
Financování projektů ERA-NET, financování projektů vyhlašovaných v rámci ERA-NET
(základní pravidla financování projektů ERA-NET (projekty typu CSA), způsoby financování projektů vyhlašovaných 
ERA-NET, možnost účasti v těchto projektech, vysvětlení pojmů common pot, virtual pot,…)
K. Slavíková, NCP pro finanční záležitosti, TC AV ČR

14:45 – 15:00
Aktuální výzva ERA-NET pro rok 2010
(krátké představení aktuální výzvy, na jaká témata je zaměřena, termíny, financování, …)
L. Havlíčková, NCP pro ERA-NET, TC AV ČR

15:00 – 15:15 Přestávka na kávu

15:15 – 15:45
Přehled účasti českých subjektů v projektech ERA-NET v 6. a 7. RP
(účast českých subjektů, v jakých oborech, jaká byla účast ve výzvách vyhlašovaných ERA-NET, …)
V. Albrecht, NCP koordinátor, TC AV ČR

15:45 – 16:30
Diskusní panel zástupců ministerstev a úspěšných účastníků projektů ERA-NET
(moderovaná diskuse na následující témata: existuje prostor pro vytvoření strategie podpory účasti českých subjektů 
v ERA-NETech, jaká byla očekávání při vstupu do projektu ERA-NET, jaká byla realita, vyhlašoval ERA-NET své 
vlastní výzvy, jaké byly jejich finanční mechanismy, mohly se výzev účastnit české subjekty, za jakých podmínek, byl 
vyžadován finanční příspěvek do společného rozpočtu, ….)

Seminář se uskuteční v prostorách Technologického centra AV ČR, Rozvojová 135, Praha 6.
Pro účast na semináři se, prosím, zaregistrujte prostřednictvím formuláře na http://geform.tc.cz/eranet/. 

http://geform.tc.cz/eranet/

